



報道関係各位

News Release

荒井商事がオンガネホールディングス以下 3 社をグループ化

~ヘルス&ビューティー事業に進出すると共に食品流通の強化~

荒井商事株式会社(本社:神奈川県平塚市 代表取締役社長:荒井亮三、https://www.araigroup.co.ip/以下、荒井商事)は、オンガネホールディングス株式会社(本社:山口県下関市 代表 取締役:岡本昭宏)の株式を取得し、傘下のオンガネジャパン株式会社、株式会社インパクトワン、 九州こだわりファーム株式会社の 3 社と共にグループ会社として迎え入れることになりましたので お知らせいたします。







九州こだわりファーム

■ グループ化の背景

荒井商事の主要事業である食品流通事業は、主に関東地域を商圏としてまいりました。一方、オンガ ネホールディングス傘下の各社(オンガネジャパン株式会社、株式会社インパクトワン、九州こだわりフ ァーム株式会社)は、差別化商材を西日本地域に展開しています。マーケットの補完・拡大と商材の拡 充について双方の考えが一致し、今後両社のシナジー創出を実現していくため同社を当社のグループ 会社として迎え入れました。

今回のグループ化によりアライグループのミッション「信頼・創造・笑顔」を土台としつつ、ビジョン「日本の 価値を世界へ」の実現に向けてこれまで以上に推進し、企業価値の更なる向上を目指します。

■「オンガネホールディングス株式会社」について

オンガネホールディングス株式会社 会社名

本社 山口県下関市 創業 2020年8月 資本金 100 万円 代表 岡本 昭宏

事業内容 オンガネジャパン株式会社の持株会社

【本件に関するお問い合わせ】

荒井商事株式会社 人事部人事課 広報 穐山(アキヤマ) 〒160-0023 神奈川県平塚市紅谷町 17-2





荒井商事株式会社





■ 「オンガネジャパン株式会社」について

2001 年に下関食材サービスとして創業、韓国の商材を含めこだわりの商品や他では買えない商品を取り扱う卸売・販売業として成長。商品の企画力、提案力、調達力、及び事業展開のスピードが強みであり、事業拡大の源泉です。

会社名 オンガネジャパン株式会社

本社 山口県下関市長府港町 10-63

創業 2001 年 資本金 1000 万円 代表 岡本 昭宏

事業内容 食品等の企画・輸出入・卸売

(インスタント麺、健康食品、ミネラルウォーター、その他 PB 商品、ネイルサロン)

■ 「株式会社インパクトワン」について

会社名株式会社インパクトワン

本社 熊本県玉名市 創業 2015 年 11 月 資本金 990 万円

代表 飯川 寿朗

事業内容 全国のこだわり食品の販売

■ 「九州こだわりファーム株式会社」について

会社名 九州こだわりファーム株式会社

本社 福岡県福岡市 創業 2019 年 7 月 資本金 300 万円 代表 勝島 慈郎

事業内容 青汁製品の製造販売



ONGANE JAPAN



九州こだわりファーム

■「荒井商事株式会社」について

1920 年米穀卸売業として創業、今年 100 周年を迎えました。ブラジル最大手の飲料メーカー、アンタルチカ社と業務提携などによる貿易業の拡大、食品スーパー「アルズフーズマーケット」の展開等、食の分野で多角的に事業を推進してきました。1987 年には中古車オークション会場「アライオートオークション」を開設、四輪や二輪、トラック、バン、建機、農機、まで幅広いラインナップが特徴、海外オークションとも提携し現在、全国6会場にてオートオークションビジネスを展開しています。荒井商事は、歴史に培われた「信頼」、新しい事業を「創造」する力、そしてなによりも全員の「笑顔」を輝かせる心があります。

会社名 荒井商事株式会社

本社 神奈川県平塚市紅谷町 17-2

創業 1920年(大正9年)

 資本金
 1 億円

 代表
 荒井 亮三

従業員数 805 名 (2020 年 9 月末)

売上高 1.598 億円 (2020 年 9 月決算)

ワクワクで、次の100年を創る



創業 100 周年の記念ロゴ

【本件に関するお問い合わせ】

荒井商事株式会社 人事部人事課 広報 穐山(アキヤマ)

〒160-0023 神奈川県平塚市紅谷町 17-2

<TEL> 070-3139-6316 <E-mail> satoshi-akiyama@arai-group.co.jp



荒井商事株式会社